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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)
NC22 : échanger 10 contre 1 ou 1 contre 10 jusqu’a 100

RBMA

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Pages 2 et 3 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1
A » phrase 1
Quelle est la phrase fausse ?
. B » ph 2
Phrase 1 » le suivant de 59 c’est 60. == Parases
Phrase 2 » le précédent de 59 c’est 60. C » phrase 3

Phrase 3 P le précédent de 60 c’est D9.

D » Je ne sais pas.

Question 2

Léo a ajouté 1 anneau sur I'abaque et a fait un échange 10 Ap» 70
contre 1. Quel nombre a-t-il obtenu ?
T
B» 79
—-( 0 )—
c»80
Ten plus D » Je ne sais pas.
Question 3

Lola a écrit un nombre avec ses boites.
PP e
o e P e g

ARRRNY

Max veut écrire le nombre précédent. De quel nombre
s’agit-il ?

A » 5 boites

B 5 boites 9 anneaux

C » 6 boites 9 anneaux

D » Je ne sais pas.

Question 4
Compare les deux nombres M et N.

Nombre M = le suivant de 88

Nombre N = le précédent de 90

Quelle est la phrase juste ?

AP M=N
B » N est plus grand que M
C » M est plus grand que N

D » Je ne sais pas.

Correction pour le professeur : Evaluation NC24

Question1:AP0;BP> 1;CPO0;DP O
Question3:AP0;B> 1;CPO0;DP O

Question2:APO0;B»O0;CP1;DPO
Question4:AP>1;B» 0;CPO0;DPO
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES NC (Nombres et Calculs)  [REB M A
NC22 : échanger 10 contre 1 ou 1 contre 10 jusqu’a 100

PRENOM :

Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1
A » phrase 1
Quelle est la phrase fausse ?
Phrase 1 »le suivant de 59 c’est 60. B » phrase 2
Phrase 2 »le précédent de 59 c’est 60. C » phrase 3

Phrase 3 »le précédent de 60 c’est 59.
D » Je ne sais pas.

Question 2
Léo a ajouté 1 anneau sur I'abaque et a fait un A» 70
échange 10 contre 1. Quel nombre a-t-il obtenu ?
M) B» 79
’ * 1c»80

D » Je ne sais pas.

& & W L ?’ En F;us
Question 3
Lola a écrit un nombre avec ses boites. A P 5 boites
- B »5 boites 9 anneaux
y
7 C » 6 boites 9 anneaux

. . D » Je ne sais pas.
Max veut écrire le nombre précédent.

De quel nombre s’agit-il ?

Question 4
Compare les deux nombres M et N. A» M=N
B » N est plus grand que M
Nombre M = le suivant de 88 plus g q

C » M est plus grand que N

Nombre N = le précédent de 90 _
D » Je ne sais pas.

Quelle est la phrase juste ?
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